

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Ano. Pokud ne, v čem byl problém? -
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano, byl uznáván jeden souhrnný kurz nazvaný „Culture and facts of Ukraine“, který „papírově“ zastupoval přednášky, které jsme si vybírali na místě a které jsme navštěvovali.
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ne.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Do kurzů jsme se neregistrovali, pouze jsme se domluvili s pedagogy, že budeme do těchto kurzů docházet.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ne.
Používá škola systém ECTS? Ne.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Přednášky jsou rozděleny na lekce a semináře, tedy probíhá „praktická výuka“. Přitom na každý seminář obvykle bývá domácí úkol. Mám zkušenosti především s přednáškami z literatury a filozofie, kde byl na každý týden na seminář zadán minimálně jeden text (kniha či několik povídek či básnická sbírka, někdy i větší množství textů). O zadaných textech se diskutovalo, studenti byli většinou poctivě připravení, hodiny byly díky tomu velmi zajímavé a na úrovni.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Právě semináře z literatury se mi zdály na mnohem vyšší úrovni než u nás. Naopak co se studia filosofie týče, nedbá se tam tolik na znalosti jazyků pramenné literatury jako u nás.
Jak jste získával/a studijní materiál? Buď přímo na hodinách od studentů a vyučujících nebo v knihkupectví.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Lekce a především semináře z ruské literatury s docentkou Ignativ. (rusky)
Jaká je vybavenost školní knihovny? Nevím.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Přístup na internet je horší, vlastní notebook na delší pobyt je určitě potřeba, rovněž by se jistě sešla čtečka knih nebo podobné zařízení.
Možnosti tisku a kopírování: Tisk a kopírování jsou naopak v celé škole velmi dobře zabezpečeny.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Nevím. Je však možné kontaktovat se s místními lingvisty a rovněž s Českým centrem (má pobočku v Kyjevě a ve Lvově).
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1 (Mezi místní studenty jsem se plně integrovala, a dokonce mezi studenty svého oboru a zaměření.)

3. Praktické otázky pobytu

<p>Typ ubytování: Koleje. To obnáší především nechutné společné sprchy, na které se často stojí dlouhá fronta. Někdo tomu říká apokalypsa, já říkám: trocha exotiky a dobrodružství. ☺</p>
<p>Cena měsíčně: 3500 (Cena v EUR měsíčně:)</p>
<p>Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... S sebou určitě papuče, nádobí (hrnek, příbor), možná i varnou konev. Desinfekci na ruce. Pokud čekáte ve Lvově návštěvu, místní hotely a hostely jsou útulné a levné, cena je většinou za pokoj (ne za osobu) a pohybuje se od 250 na noc. Doporučuju hotel Lime vedle kolejí nebo Comfort nedaleko od univerzity.</p>
<p>Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Ubytování domlouvala univerzita.</p>
<p>Jaké jsou možnosti stravování? Menza, levné restaurace (Dva gusja, Puzata chata). Všude chutné jídlo, vyberou si i vegetariáni a dokonce i vegani. Bezlepkové pečivo není moc časté ani v restauracích a obchodech, ale dá se vždy něčím nahradit. Navíc během dvoutýdenního pobytu ve Lvově jsme měli od univerzity k dispozici 35 uah denně na obědy, což by při místních cenách vystačilo na jídlo na celý den.</p>
<p>Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Levnější než v ČR.</p>
<p>Způsob dopravy do místa pobytu: Autobus. Popř. vlak. Orientační cena: 1000 Kč z ČR, 300 Kč z Kyjeva Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Při zakoupení lístku na autobus s předstihem je cena o něco nižší. Také se ceny trochu liší dle času, kdy cestujete. Rozdíly však nejsou nijak velké.</p>
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Jedna cesta tramvaj 1-2 UAH (tj 2 Kč), maršrutka 4-5 UAH. Pozor! Nemáte-li ukrajinský studentský průkaz, neplatí pro vás na tramvaj studentské jízdné. V tramvajích i autobusech se většinou platí také za převoz větších zavazadel. Tramvajová doprava na Ukrajině není moc spolehlivá. Často nejezdí tramvaje kvůli haváriím. Nechcete-li zmeškat přednášku, operu nebo rande, vyjíždějte s předstihem nebo jděte rovnou pěšky. Nebo zkuste maršrutku a obrňte se trpělivostí. ☺</p>
<p>Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Nepamatuji si, že bychom něco vyřizovali.</p>
<p>Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Pojištění ISIC. Platí na rok (do konce platnosti přelepky), dá se zakoupit buď s pokrytím Evropy nebo pro celý Svět. Je v něm zahrnuto připojištění některých sportů a dále je možné určitá připojištění dokoupit, ale pozor! Jeho nevýhoda je, že nenabízí pojištění trvalých následků úrazu.</p>
<p>Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne.</p>
<p>Pracoval/a jste během studia? Ne.</p>
<p>Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? -</p>
<p>Tipy na využití volného času: Návštěva opery či baletu (lístky o mnoho levnější než u nás!), prohlídka chrámů v centru města, návštěva pravoslavné bohoslužby, návštěva knihkupectví „Je“, návštěva Českého centra, Ševčenkivský háj (skanzen), procházka na Vysoky zamok, místní kavárny (Lvov je znám svou kávou) – Kopalnja kavy, Dům legend, Kryjivka (tady rusky nehovořte!), dále ve Lvově probíhá spousta kulturních akcí – pravidelné varhanní koncerty, představení v divadle Kurbasa, festivaly (festival kávy), také se dají naplánovat tematické trasy (např. po památkách UNESCO, po středověkých</p>

památkách, po židovských památkách atd.). Doporučuji zajít do turistického centra na náměstí Rynok, kde vám rádi poradí, darují mapu a nějaké brožury, vytisknou program kulturních akcí na několik dní (anglicky nebo rusky) a kde je také free wifi. ;-)
(Koupila jsem si s sebou průvodce, dle kterého jsem jezdila na výlety.)

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	3500 na dva týdny
Počet podpořených měsíců:	2 týdny
Celkový počet měsíců:	2 týdny
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: žádné

a/ výše vstupního poplatku

b/ výše školného

c/ výše ostatních poplatků (jakých)

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:

a/ z toho ubytování 1750

b/ z toho stravování 600

c/ cestování a volný čas 5000

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?

1

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?

Ano.

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

Žádným.

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1

Osobní přínos je neměřitelný: Praktikování jazyka, poznávání naprosto nové kultury, seznámení se s novými lidmi.

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2

Akademický přínos nebyl tak významný, protože jsem na místě pobývala pouze dva týdny, tedy jsem mohla navštívit pouze pár přednášek, a to jen jednou či dvakrát. Přesto jsem však objevila zajímavá témata, která mohu rozvíjet dále sama, knihy, které by mě mohly zajímat atd. Také jsem si mohla vyzkoušet, jaký je systém výuky na místní univerzitě.

<p>Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2 Občas jsme se setkávali s menšími zmatky a nejasnostmi, ovšem nejednalo se o nic nepříjemného. Naopak jindy o nás bylo královsky postaráno.</p>
<p>Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne.</p>
<p>Co doporučujete vzít si s sebou: Nějaké suvenýry z Česka. Když totiž zakusíte pohostinnou mentalitu místních lidí, bude vám líto, pokud jim nebudete mít čím oplatit. A pak hodně kapesníků, ubrousků, toaletního papíru a desinfekci. Kdyby náhodou.</p>
<p>Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Úroveň přednášek a seminářů. Vstřícnost.</p>
<p>co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně:</p>
<p>Další komentář:</p>
<p>Odkaz na fotogalerii, blog apod.</p>